

Nuestras mejoras

Ayer se inauguró solemnemente la Estación Radio Alicante

A las doce de ayer mañana y con asistencia del oficial mayor de Comunicaciones y diputado a Cortes señor Rodríguez Vera, que ostentaba la representación del Presidente de la República, se inauguró la Estación Emisora Alicantina, establecida en la calle de Pablo Iglesias.

Además del oficial mayor de Comunicaciones, asistieron a la inauguración, el gobernador interino, señor don Manuel Fernández; el alcalde, señor Carbonell; el jefe de Telégrafos de Alicante, señor Bomant; el jefe de Telégrafos de Elda, señor Iñárriz; don Juan Ferrer, secretario del señor Rodríguez Vera; don Ricardo Ferrer, don Abelardo Teruel, don Gregorio Marín, don Manuel Espuch, don José Valero, don Gregorio Yébenes, don Carlos Bellido, don Juan Luis de Bueno, señor Moarreal, secretario del subsecretario de Comunicaciones, señor Nieto, segundo jefe de Telégrafos; señor Orts, señor Navarro, administrador de Correos; señor Duart, Pérez Devesa y Armentgol.

Con el señor Orts, propietario de la emisora, recibieron y atendieron a los invitados, el director de la misma don Juan Valero y sus compañeros, señores Garberí y Colomina.

A las doce en punto, ante el micrófono, lee unas cuartillas de salutación, don Juan Valero, agradeciendo la asistencia al acto de las autoridades y especialmente la del señor Rodríguez Vera, que ostenta la alta representación de S. E. el Presidente de la República.

Manifiesta que la emisora alicantina dejará libre el micrófono para aquellas personas, de autoridad indiscutible, que quieran honrar con su presencia, el estudio de Radio en Alicante.

Dice que como alicantinos están satisfechos de la labor realizada, aunque la consideran solo como una iniciación.

A su servicio, que es decir el de Alicante y su provincia pondrán todo su cariño y sus esfuerzos y sacrificios.

En un bello párrafo dice que aspira a conseguir en breve plazo una mayor potencia para así difundir lo más lejos posible las bellezas, encantos e importancia de nuestra provincia, para a través del micrófono decir diariamente que «Alicante es la mejor terreta de mon».

Agradece a todos los aficionados la colaboración prestada y tiene para la Prensa, frases de gratitud y un cordial saludo.

Termina dando vivas a España, a la República y a Alicante, siendo largamente aplaudido por todos los asistentes.

A continuación el Alcalde de Alicante, saluda al pueblo, por primera vez desde la emisora, agradeciendo la ocasión de dirigirse no solo a sus administrados sino también a todos los alicantinos de la provincia.

Dice que esta estación de radio es una mejora que necesita Alicante para hacer de nuestro pueblo esa ciudad que todos deseamos para que la fama de su clima y la hospitalidad de sus habitantes llegue a todas partes proclamando que Alicante es la mejor estación invernal de Europa.

Dice que para conseguir esto

hemos de sacrificarnos todos y laborar juntos, como hermanos para que de todos sea la labor de convertir Alicante en un paraíso.

Promete la ayuda de las autoridades y que el Ayuntamiento costeará la instalación de dos micrófonos, uno en el templo de la música de la explanada y otro en el salón de actos de las casas consistoriales.

Al terminar su discurso es largamente aplaudido.

A continuación, lee unas cuartillas, el señor Fernández, gobernador interino de la provincia, quien dice que una vez mas por ausencia del gobernador civil, tiene la satisfacción dirigirse al pueblo de Alicante, agradeciendo a Emisora Alicantina esta oportunidad. Tiene frases de elogio para el esfuerzo que significa la instalación de esta estación de radio y que todos estamos obligados a ayudarla y fomentarla para que sea una de las mejores de España, como es una de las primeras en instalarse.

Saluda en nombre del gobernador y en el suyo a toda la provincia y al felicitar a Radio Alicante que con tan gran entusiasmo ha llevado a cabo esta empresa le desea que la realidad supere a sus ilusiones.

Las palabras del señor Fernández, son acogidas con aplausos.

A continuación, el señor Rodríguez Vera, dice que ostenta la representación de S. E. el presidente de la República.

Dirige frases de encendido elogio a la provincia y habla sentidamente de la tolerancia sin la cual se convertirían los hombres en fieras.

Habla del verdadero sentido de la libertad.

El discurso del señor Rodríguez Vera, correcto, elocuente, es una verdadera pieza oratoria, sin recursos vulgares, lleno de lógica y de fe en una mañana espléndida para la Patria.

Una vez finalizado el brillante discurso del señor Rodríguez Vera, el trio contratado por Radio Alicante, para sus audiciones, compuesto por los señores

Moreno, Aldeguer y Angelo, interpreta un selecto programa.

Las autoridades, prensa e invitados al acto, fueron espléndidamente obsequiados con pasas, licores y habanos.

El señor Rodríguez Vera, remitió a S. E. el Presidente de la República el siguiente telegrama:

Palacio Nacional.—Secretario General Presidente.—R u e g o V. I. transmita a S. E. que inaugurada en su nombre estación Radio Alicante, me permito enviar expresión agradecimiento como también alcalde de Alicante presente solemne acto a cuyo esplendor contribuyé altamente atención tenida por S. E. Salúdole.—Vera.

No será preciso decir, cuanto sinceramente una El DIA su felicitación más expresiva, a las muchas que Radio Alicante está recibiendo por su empresa que tanta falta hacia en Alicante y que tan alto pone el nombre de nuestra ciudad.

Nuestra ayuda en la modestia de nuestras fuerzas, no ha de faltarle.

DE O.

Crónica social

Hoy se cumple el primer aniversario del fallecimiento del que en vida fué opulento comerciante don Carlos Prytz.

Al dedicar este recuerdo a su memoria, testimoniamos nuestra condolencia a su señor hermano don Manuel.

—Se halla restablecido de la enfermedad que sufre, nuestro estimado amigo particular el agente de seguros, don José Llopis Alemán.

El suceso de esta mañana

Una niña ahogada

A las doce de esta mañana ha ingresado en la Casa de Socorro una niña ahogada. El facultativo de guardia no hizo más que certificar su defunción.

Esta mañana sobre las 11:45 ha aparecido un cadáver en la acequia que pasa por la carretera de Villafranqueza, destinada a la conducción de aguas de Riegos de Levante.

Al parecer, se hallaba jugando junto al borde de la acequia y en un momento desafortunado perdió el equilibrio, precipitándose dentro, pereciendo ahogada, pues por la acequia circulaba agua de un metro y medio de altura.

El joven de 20 años de edad, llamado Pedro Benedicto Bernad, que fué quien descubrió el cadáver de la niña, la condujo inmediatamente a la Casa de Socorro, montado en una bicicleta, sin que la ciencia pudiese hacer lo más mínimo en favor de la infeliz niña.

Esta se llama Asunción Pérez Francisco, de tres años y medio, hija de Antonio Pérez Giménez, de 34 años, obrero de la limpieza pública, y de Asunción Franco, domiciliados en la carretera de Villafranqueza, 111.

Dr. Alfonso M. de Santaolalla

ENFERMEDADES DE LA SANGRE, INFECCIOSAS Y DE LA NUTRICIÓN (Diabetes reumática, gota) GLANDULA, resecretación INTERNA DE LABORATORIO DE ANALISIS CLINICOS

Consulta todos los días, excepto los domingos de 11 a 2

San Fernando 46 —ALICANTE

Se venden

Las casas n.º 5 y 7 de la calle de Cisneros y un solar en Benalúa, calle de Pardo Jimeno, esquina a Doctor Just.

Informes en Alfonso el Sabio 41, 2.º izquierda.

BRONCINA

CREMA PARA BRONCITIS CAJA BOTE 840 1'25

DE VENTA EN FARMACIAS Y PROVEEDORES

La reapertura del Parlamento

uelve a abrirse el Parlamento y si algo interesó a algunos reaperatura es porque se unciaron toros y cañas en el espectáculo. En el fondo del pensamiento español—como en el fondo del pensamiento europeo—como en una creciente realidad europea—el Parlamento no preocupa ya sino por el temor que causa o por la alegría de ver que no funciona.

Conviene hoy decir, porque no debe pasar desapercibido, algo de un discurso que el pasado viernes pronunció en París el ex presidente del Consejo, M. Tardieu.

Este excelente republicano, derrotado en las elecciones de mayo pasado, ha permanecido en silencio ocho meses. Al cabo de ellos, cuando ve a su país avanzar hacia el caos, de tumbo en tumbo, de sesión en sesión parlamentaria, de crisis en crisis, crisis política, social, económica, externa e interna, se decide a salir de su mutismo. Y dice que la experiencia parlamentaria, en Francia, el país continental más sabiamente parlamentario, debe darse por terminado porque el país no puede resistir más tiempo el daño sin peligros irremediables, incluso para el propio régimen. Y que el Parlamento es radicalmente incapaz de resolver ninguno de los graves problemas planteados y de sacar al país de la anarquía creciente. ¡El régimen se derrumbó, exclama y pide una urgente reforma constitucional, tan antiparlamentaria que consagre el derecho presidencial de disolución, en cualquier hora, del Parlamento; la retirada de la iniciativa financiera a la Cámara; la devolución del «referendum» al sufragio; y la colocación fuera de la Ley de los funcionarios sociales y comunistas...

M. Tardieu dice, además, textualmente: «Antaño nos dió el sistema electivo ventajas preciosas; pero él, como otros, se ha tornado en nocivo al envejecer. Tal aconteció en los últimos años de la República Romana y nadie ignora lo que a ésta aconteció. Son muchos los regimenes que al evolucionar han causado más daños que beneficios. Así sucedió con el feudalismo, así con las monarquías absolutas. Ahora estamos en un caso igual. Ni para la gestión de las finanzas ni para la dirección

del espíritu público, ni para la conducción de los negocios exteriores, puede el régimen electivo, en su forma actual, bastarse para su deber; y cualquier día será arrollado por el pánico. Si hemos de salvarle, se imponen correcciones profundas...

Frente a un Parlamento que tiende, según la ley histórica, a convertirse en casta y a ser cerrado, como todas las castas, y a trocarse en cortesano del cuerpo electoral, es necesaria y urgente una reforma orgánica que reequilibre los poderes.»

Esa reforma queda ya anteriormente señalada, M. Tardieu termina su discurso con este epifonema:

«Somos los liquidadores forzados de los abusos del liberalismo y del materialismo del siglo pasado. Recordemos las palabras tristes de Lincoln: ¿Es que hay, fatalmente, un elemento de flaqueza en toda la República?... Si así es, procuremos neutralizarle. Sólo puede gu'arse una revolución adelantándose a ella. Y el momento de discernir las señales de la ruina de una civilización política, es cabalmente cuando aún se tiene de pie esa civilización.»

Y ¿dónde apoyarnos para ese esfuerzo necesario?... No, evidentemente, sobre los beneficiarios ni sobre los instrumentos de uso y de abuso del régimen: porque llevan la marca del pliegue profesional que no perdona, como antaño, los sofistas de Atenas, y los libertos del Bajo Imperio, y los leudes de Austria y los bonetes cuadrados de los viejos Parlamentos.

Hay que ir, gobiernos y asambleas, a las profundidades de la nación para buscar en ellas resorte; a las masas aún indefinidas y siempre lentas que, creyéndose dueñas de sus destinos, son manejadas por las oligarquías. Se trata de un río de sa'car a flote ese Tercer Estado que ya fué hallado para salvar a Francia, después de la Liga, después de la Fronda, después del Terror, después de la Comuna; este Partido del que decía el Cardenal de Retz que «siendo nulo al principio y al promedio de las grandes crisis, es el que más pesa al final.»

Hemos pasado del comienzo de la gran crisis. ¡Laboremos desde ahora por pensar en su terminación!

Estas palabras de Tardieu de-

ben ser meditadas por los españoles. Una por una. Para fijar ideas y procedimientos. España, en la presente hora, está mucho más allá del promedio de la gran crisis. La consecuencia de ello la dedujo maravillosamente el señor Goicoechea recientemente en su Conferencia de Bilbao el domingo, en el Frontón Euskalduna. —E.



R. I. P.

SEGUNDO ANIVERSARIO

DE LA MUERTE DEL SEÑOR

Don Justiniano Ródenas González

QUE DESCANSO EN EL SEÑOR

El día 7 de Febrero de 1931

Su esposa, padres, hermanos, padre político, hermanos políticos y demás familia así como la razón social 'Martinez y Ródenas'

Ruegan a sus amistades le encomienden a Dios

Todas las Misas que se celebren el día 7 de seis a once de la mañana en la capilla de la Comunidad de Santa María de esta Ciudad y todas las que se celebren dicho día en la Iglesia de San Juan, de Albaete, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Los Excmos. y Rvdmos. Sres. Arzobispo de Valencia, y Obispos de Cartagena, Orihuela y Badajoz, han concedido 100 y 50 días de indulgencia en la forma acostumbrada.

(Servida desde Madrid por Prensa Asociada)

Prieto dice que después del discurso de Lerroux en el Congreso todo esta igual

DEPORTES

El Hércules al ser vencido en Sabadell por 2 a 0, tiene que efectuar un tercer partido eliminatorio

Resultado de los campeonatos de Liga

Ayer en Sabadell

No fueron bastante la agresividad del público catalán, el entusiasmo y dureza del equipo sabadellense y la parcialidad del árbitro señor Pujol para que el Hércules resultase eliminado del torneo de Liga. Hacía falta que se hubiese lesionado todo el equipo blanquiazul para que las locales se hubiesen adjudicado la victoria.

El Hércules ha sido víctima de una encerrona, no ya en el orden arbitral, la que desde luego esperábamos, sino en lo referente a la agresión colectiva, mucho mas coarde por tratarse de muchos contra uno. Y así asistimos al espectáculo bochornoso de ver como Torregrosa era apaleado con un bastón por la espalda, Aracil recibía un patadón en los riñones, y multitud de incidentes que haría que esta reseña deportiva se convirtiera en una crónica de sucesos.

No obstante, como la victoria del Sabadell no ha sido lo suficientemente amplia para eliminar al Hércules, mañana se jugará en Madrid y en el campo de Chamartín un tercer partido, que será el decisivo para ambos clubs.

Confiamos que la mejor clase del Hércules, demostrada repetidas veces en lo que va de temporada, sabrá imponerse y dar un mentis a quienes han pretendido por todos los medios entorpecer la marcha triunfal de nuestro primer club local.

Los goles

Marcaron a los 20 minutos del primer tiempo los locales por mediación de Páez ya que este al intentar despejar un balón lo hizo con tan mala fortuna que el esférico rebotó en Maciá y se «coló» en los dominios de Florencio.

El arbitraje del señor Pujol, sobre todo en la segunda parte fué parcialísimo a favor del Sabadell.

Alineaciones. «C. E. de Sabadell»: Masip; Morral, Ginés; Gracia, Durán, Mota; Sanguesa, Beltrán, Calvet, Crespo y Esteve.

«Hércules F. C.»: Florencio; Torregrosa, Maciá; Salvador, Gámiz, Páez; Ramón, Nieto, Suárez, Gorduras y Aracil.

A este encuentro asistió como delegado de la Nacional, el señor Paxot.

El futbol alicantino, ante los octavos de final

Siempre dijimos que el Elche es un equipo que podía llegar muy lejos en este torneo, si la suerte no se le mostraba hurafia. Vimos el lunes anterior el tres a cero de Badalona, y pensamos que la fortuna no se mostraba propicia a los ilicitanos.

Sin embargo—aunque conociéndolo, cosa difícil—, nunca creímos imposible que una reacción albirverde, diese la nota aguda en su división. Y ahí está el cuatro a cero de ayer, diciendo a gritos, que a la sombra de Calendura, el Elche forjó un gran equipo. Victoria merecida y que pudo ser todavía justamente más amplia y copiosa.

El Hércules perdió ayer en Creu Alta por dos a cero.

El primer tanto gris y falto de lucimiento.

El segundo, en un penalty arbitrario.—Sacado, Florencio lo bloca. Entonces, el árbitro ordena la repetición, porque Florencio lo paró. Se vuelve a tirar y entonces entra en la red.

Así se forja la victoria del Sabadell. Con esos dos tantos y

Conferencia de don Víctor Pradera en Madrid

El orador fué aplaudido simo

Madrid 5 (10 n).— Hoy se ha celebrado en el Monumental Cinema atestado de público

con la inutilización de Suárez a los diez minutos de juego.

Con todo y con ello no ha podido el bando catalán eliminarnos y en Madrid, mañana, un nuevo partido decidirá la clasificación. —JOHNY RAMBLA

Partido amistoso

Ayer mañana en el campo de San Blas, se jugó un interesante partido entre los equipos España F. C. y Alicante Deportes. En el primer tiempo endosaron un soberbio gol los de Deportes y terminó el partido con cinco tantos más a favor del A. D. por uno de los del España introducido por el defensa deportista...

El equipo vencedor se alineó de la siguiente forma: Carrido; Morató, Pérez Juan; Díaz II, Pardo, Abellan; Ubeda, Díaz I, Estela, Porcel y Soler.

Campeonato Nacional de Liga

RESULTADOS DE AYER

PRIMERA DIVISION

Español 3—Arenas 2. Alavés 2—Barcelona 1. Donostia 1—Madrid 2. Athlétic 9—Racing 5. Valencia 2—Beis 1.

SEGUNDA DIVISION

Sevilla 4—Castellón 0. Murcia 5—Sporting 1. Athletic Madrid 4—Irún 2. Oviedo 6—Coruña 1. Celta 3—Osasuna 0.

TERCERA DIVISION

Sabadell 2—Hércules 0. Elche 4—Badalona 0. Córdoba 1—Cartagena 0. Cieza 3—Málaga 0. Zaragoza 4—Baracaldo 4. Huesca 1—Logroño 3. Valladolid 4—Unión 0. Nacional 3—Avilesino 1.

como en todas las conferencias anteriores la encomendada a Don Víctor Pradera quien al entrar en el vasto local fué saludado con una ovación clamorosa. Ocuparon la presidencia el Conde de Rodezno, y los señores Conde de Cortina, Marcelino Oreja, diputado por Vizcaya, Larramendi, Salaverry, Díaz de la Cortina, Bertodano Argemey de la Junta ragonial de Cataluña Arauz de Robles, Ibañez, candidato tradicionalista en las elecciones últimas para el Parlamento catalán, y Martínez, secretario del Circulo de Madrid.

El Sr. Arauz de Robles en elocuentes palabras hizo un elogio del orador y seguidamente ocupó la tribuna el Sr. Pradera.

Con una brillante alusión al cartel anunciador de esta conferencia que representa una figura símbolo de la Patria que alza en sus manos el haz de flechas de la Monarquía tradicional, anuncia que va a tratar de un tema erizado de dificultades cua es el de la Religión y la Política.

Afirma la estrecha relación que existe entre la Política y la Religión que tienen el mismo sujeto, que es el hombre. Dice que quienes han vinculado a sus teorías una forma de Gobierno son nuestros enemigos que a la revolución han vinculado la República (grandes aplausos). El odio revolucionario no es contra los principios dogmáticos sino contra el concepto que la Iglesia tiene del Estado, de la familia y de la Sociedad y por ser la Iglesia defensora de la libertad de conciencia. (Gran ovación).

Desde que Cristo representa en el mundo concita estos odios y la acusación que se le hace para sacrificarle, no es de orden religioso sino político pues se le acusa de subvertir el espíritu del pueblo al decirle que no paga los tributos al César y proclamarle Rey. Los enemigos de Jesús dicen al Pretor que si dejan en libertad a Cristo no serán amigos del César. Reproduce esto en los tiempos modernos y veréis que es la misma acusación que se lanza contra la Iglesia. (Ovación imponente)

Define la potestad eclesiástica y la potestad civil, determina los fines de cada una y demuestra cómo es indispensable la trabazón entre la Iglesia y el Estado no siendo admisible la separación de la Iglesia y el Estado que solo cabe en los medios y aspecto económico que a cada una corresponden para realizar sus fines propios.

Pasa a tratar el problema del acatamiento y adhesión del Poder constituido y refuta brillantemente interpretaciones erróneas que se dan a párrafos de encíclicas mutilándolos. Examina estos párrafos en toda su integridad y se detiene en los de la Enciclica «Libertas» citando este: «Cuando el Gobierno oprime o arrebatada a la Iglesia su libertad de vida es lícito procurar al Estado otro temperamento.» Pero esta palabra temperamento se traduce exactamente en «organización del Estado». De la Enciclica «Sapientiae cristiana» cita este: «Si las leyes del Estado están en abierta oposición con el derecho divino la resistencia es un deber y la obediencia un crimen.» (El público puesto en pie aclama al orador durante largo rato.) Cita el precepto del Fuero Juzgo que decía taxativamente dirigiéndose a los Reyes: «Rey serás si facieris Derecho et si non, non serás Rey.»

Pasa a tratar después de los llamados Poderes «de hecho», y dice que en la enciclica «Homiliae» cuando se cita se oculta un párrafo en que nada hay que aconseje adhesión a poderes de hecho que se aceptan pero a los que no se presta adhesión y acatamiento cuando son ilegítimos.

Es imposible por el número de citas transcribir y menos pretender extraer los razonamientos de fuerte trabazón y

lógica del señor Pradera, por lo cual este discurso trascendental y de importancia suma en estos momentos debe ser leído en el texto íntegro.

El señor Pradera habla después de la indiferencia de las formas de Gobierno, teoría que combate elocuentemente y ardorosamente sosteniendo que para la Iglesia lo que se llama indiferencia es inhibición y para los ciudadanos esa indiferencia no existe. Cita el texto de la Enciclica «Homiliae» y la carta de León XIII a los cardenales franceses. Lee el párrafo de la primera en el que se dice que respecto a formas de Gobierno debe preferirse la que mejor se adapte al carácter tradicional y circunstancial de una Nación.

Con este motivo hace un párrafo de arrebatadora elocuencia que es un canto vibrante al Patriotismo y que el público puesto en pie no le deja terminar con una ovación que dura largo rato entre frenéticos vivas a España.

Examina después el origen y concepto de la autoridad y saca la conclusión después de un razonamiento férreo de que la indiferencia de las formas de Gobierno, constituye un delito de lesa, ciudadanía.

Trata de la cuestión económica para demostrar cómo en el régimen cristiano no existe la mendicidad ni la penuria total en las sociedades y a este propósito aduce leyendo un párrafo de «El Capital» de Carlos Marx como el creador de la teoría socialista reconoce y proclama que en los Estados del siglo XV no había pobres y que el jornalismo del hombre que ofrece sus brazos a la contratación aparece cuando aparece la reforma protestante.

Liberalismo, socialismo y comunismo han fundado sus teorías tomando principios aislados de la doctrina católica integral, principios que ellos no han hecho más que integrarlos.

Examina y define los conceptos de propiedad y trabajo rechazando aquella teoría de la llamada Democracia cristiana según la cual la propiedad es una función social. Esto es un error pues la propiedad no es una función social sino que tiene función social.

Recuerda que hace 14 años en otra conferencia expuso como programa que por ser de la Iglesia, puede servir de base para la unión de todos los católicos en la acción política el que expresan los siguientes conceptos: Religión, Patria, Estado, Familia y Propiedad en la cual va incluido el trabajo que es la propiedad natural de los hombres.

Termina con un canto a la unión para defenderlos pues sin lo que ellos representan en la vida humana esta vida no valdría la pena de vivirla.

El público puesto en pie tributa al señor Pradera una ovación clamorosa que dura larguísimo rato permaneciendo el público sin abandonar el local. Como en todas las conferencias anteriores el orden fué completo.

Ultima hora

Madrid 6 (2 L.)

Lo que dice Prieto

El ministro de Obras públicas, señor Prieto, ha manifestado que el discurso del señor Lerroux en el Parlamento, ha dejado las cosas igual que estaban.

Las batallas en el Parlamento serán guerra de trincheras, dilatación y aburrída.

Propaganda de Acción Popular

La Juventud de Acción Popular dió ayer un acto de propaganda en el Cine de la Opera.

Hablaron Alvarez de Toledo, Pilar Velasco, Valiente y el diputado Martínez Velasco.

El público ocupaba totalmente el local.

Los oradores fueron aplaudidos con entusiasmo.

El orden fué completo.

Lo que dijo Maura en Zamora

Ayer discursó el señor Maura en Zamora.

Dijo que el periodo revolucionario terminó al aprobarse la constitución.

Atacó al Gobierno, por no marchar al unisono de la opinión pública, que rechaza su actuación.

Mifin radical

En el Teatro Victoria se verificó un acto político organizado por los radicales.

Hicieron uso de la palabra,

hablando del panorama político español, Campaña, Rey Morón, Abad Conde y Martínez Barrios.

Atacaron a la coalición gubernante.

A la salida del mitin se formó una manifestación que se cruzó improvisados con algunos grupos.

Intervinieron los de asalto, originando sustos y carreras.

La manifestación fué disuelta.

Se mantiene la orden de paro.—Van a la huelga 30.000 obreros

Oviedo.—El Sindicato minero de Asturias mantiene la orden de paro en la cuenca minera, aconsejando disciplina, y ponerse en guardia contra las maniobras extremistas.

Calculase que la huelga alcanzará a treinta mil obreros.

Se necesita ama seca

Infútil presentarse sin buenos informes. Ramiro 1, 3.º



Corte Vd. SU OR UNICA CURA de la TOS CURA VEGETAL N.º 15 DEL ABATE HAMON

Verdadero bálsamo de las vías respiratorias. Combate eficazmente las afecciones de los pulmones y bronquios: tos, asma, tuberculosis, etc. No perjudica al estómago como las pastillas y jarabes. Está compuesto solamente de PLANTAS sanas e inofensivas.

D.ª Felisa Martínez, de Almazora (Castellón), sufría de bronquitis y asma desde hacia 5 años. Sólo con la Cura N.º 15 del Abate Hamon ha conseguido curarse. Así muchos miles de pacientes de toda España.

Venta: Farmacias y Rda. Universidad, 6. - Barcelona

Central Cinema

la magnífica cinta sonora

Besame otra vez

De las 6:30 en adelante

Ideal Cinema

Función para hoy.—La película sonora

Caballero por un día

Turistas, invernantes

No dejes de visitar BUSOT, sitio ideal para invernarse

501 metro de altura y a 22 kilómetros de Alicante

Hermoso panorama durante todo el trayecto

Clima templado, seco y sin polvo

GRAN HOTEL - COCINA SELECTA

DESCONFIAD DE LO QUE PUEDAN DECIR EN CONTRA NUESTROS COMPETIDORES, y con la sola estancia en BUSOT de unas cuatro horas, os podreis hacer cargo.

De su Gran Hotel, de sus pabellones y chalets independientes completamente amueblados, de su hermoso jardín, de su parque de atracciones, de su instalación thermal, y una buena parte de sus hermosos bosques de pinos y palmeras circundados de paseos.

Alegria constante, entre la distinguida COLONIA DE BUSOT.

Precios moderados al alcance de todos.

Salidas de autos de Alicante para BUSOT

Del Hotel Nogueras: A las 11 y 18'30.

Salida de autos de BUSOT para Alicante

Del Bañerario: A las 8 y 16.

Dirección telegráfica: Administrador BUSOT.

Dirección postal: Apartado 76, Alicante.

NO SE ADMITEN ATACADOS DE ENFERMEDADES CONTAGIOSAS.



EL EXCMO. SEÑOR

Don Ricardo Campos Carreras

GENERAL DE INGENIEROS

Falleció en Madrid el 11 de enero de 1933

a los noventa y un años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición apostólica.

R. I. P.

Sus hijos, Antonio, Juana y Leonor; hija política, doña Victoria Tejón; hermano, el ilustrísimo señor don Guillermo Campos; nietos, sobrinos, primos y demás parientes.

Ruegan a sus amigos le tengan presente en sus oraciones.

Ecos de la Región

Albacete

EL NIÑO DESAPARECIDO EN LA CALLE DE MARZO

Por noticias particulares, sabemos, con absoluta certeza, que el niño José López Pérez, desaparecido de su hogar paterna en esta capital el día 24 de diciembre último, se encuentra, sano y salvo, en Valencia.

Fue recogido allí por la policía e ingresado en el Asilo Municipal de aquella ciudad, habiéndose comunicado así a los padres de dicho menor.

QUINCENA

La policía ha detenido a los maleantes Juan Martínez, Manuel Valero y Francisco Contreras, sin domicilio fijo. Pasaron a la cárcel a cumplir quincena.

NOTAS SUELTAS

Se encuentra en esta capital, nuestro estimado amigo, el abogado fiscal de la Audiencia de Jaén, don Leonardo Bris.

—Ha quedado restablecido de la enfermedad que ha padecido nuestro buen amigo, el arquitecto, don Baldozero Pérez Villeno.

—Se encuentra en esta población, procedente de Córdoba, el ex Delegado de Hacienda de esta provincia, señor Marqués de Gerona.

—Ha llegado de Villanueva de la Fuente, el propietario don Serapio de la Vega.

—Regresó de Barcelona, el mercader don Juan Cullet López.

—Marchó a Valencia, el distinguido joven, don Horacio Martínez Montero.

—Ha marchado a Cartagena, el ingeniero industrial, don José Falcó.

—Se encuentra restablecido de la dolencia que ha padecido el procurador, don Francisco Sánchez Silva.

—Se encuentra enferma la encantadora señorita María Ferrando, hija de nuestro querido amigo el arquitecto, don Buenaventura.

Elche

EL CONFLICTO DE LOS CAMAREROS

El periódico «Patria» publica lo siguiente:

Los camareros, modestos trabajadores que celebraron un contrato de trabajo con el dueño de la Fonda del Comercio para servir el banquete que las Derechas Ilícitas organizaron el lunes por la noche en honor del ilustre diputado don José María Gil Robles, fueron víctimas de un engaño hurdído por la política insana que practica la clase Socialista, dejando el trabajo, a virtud de órdenes secretas, en el preciso momento que irrumpían los comensales en el Salón de Acción cívica de la Mujer, donde tenía pue celebrarse el acto.

Nada tenemos que objetar a la conducta de estos muchachos víctimas de la coacción que emplea esa gente a costa de la miseria del trabajador. Además, nos consta que la mayoría de ellos están avergonzados del acto bochornoso que realizaron inconscientemente, hasta el punto que el presidente de los camareros, intermediario de ese poder oculto que da órdenes sin ninguna responsabilidad, ha dimitido el cargo y se propone darse de baja en el Sindicato.

También sabemos que muchos se han dado de baja en las filas de incautos obreros que manejan los de la Casa del Pueblo, habiéndose solicitado por otros Junta general extraordinaria para desmascarar al individuo que se prestó a promover un conflicto que no tuvo realidad, gracias al entusiasmo y des-

interés de la Junta Católica que se presentó galantemente a actuar de camareros. Y lo hicieron tan bien estos muchachos que el banquete se sirvió con más rapidez que lo pudieran hacer los profesionales, dándose el caso rarísimo, digno de mención porserúnico en esta clase de servicios, de que no se rompiera vajilla alguna ni faltara tampoco ninguna pieza de cubierto.

¡Bravo! ¡Bien por los jóvenes católicos! Muchas gracias.

Como quiera que la Junta solicitada por los camareros que no están conformes con el hecho realizado, tendrá lugar en la madrugada del domingo, nos permitimos hacerle estas tres consideraciones:

1.º Los camareros que incumplieron el contrato de trabajo dejando de servir el banquete por medio de las amenazas y la soplonería, deben darse de baja en el Sindicato que manejan los socialistas, como satisfacción al público que paga sin mirar el tinte político de cada uno de ellos.

2.º Por dignidad de clase y por propia estimación, en esa junta se ha de aclarar *quién* ha sido el que ordenó la retirada de los camareros, y

3.º Como el soborno ha sido también el arma de que se han valido para conquistar voluntades en este enojoso asunto, se ha de saber de donde ha salido el dinero para pagar los jornales de alguno de ellos, como ya se ha hecho, porque si es del fondo del Sindicato, constituye ello una falta grave.

Denia

RELIGIOSAS

Con la solemnidad de todos los años se está celebrando la novena que su Cofradía dedica a San Vicente.

Este estaba instalado al pie

del monumento del Corazón de Jesús, levantado en la meseta del castillo de esta ciudad.

PROXIMAS MEJORAS

Dado el estado de crisis por que atraviesa Denia y su región y ante la necesidad de llevar a efecto obras públicas que están pendientes en el Ministerio, para remediar en parte la falta de trabajo, se tiene la intención de solicitar se empiece cuanto antes la carretera Ondara-Denia, arreglar la entrada de agua en la ria del Molinell y accequia, lo que de verificarse daría trabajo a muchos obreros que en la actualidad carecen de él.

Cartagena

PETICION DE MANO

Para nuestro querido amigo el culto practicante don Tomás Luengo Barrionuevo, ha sido pedida la mano de la gentil señorita cartagenera Encarna Carmona Serrano.

Entre los distinguidos novios se han cruzado los regalos de rigor, y la boda se celebrará en breve.

Por adelantado enviamos a los futuros contrayentes nuestra felicitación.

NATALICIOS

Ha dado a luz un precioso niño, la joven y bella esposa de nuestro estimado amigo don Manuel Fernandez Pizana.

Tanto la madre como el recién nacido se hallan en estado satisfactorio.

Nuestra enhorabuena.

—Con toda felicidad ha dado a luz una monísima niña doña Milagros Conesa Albarracín, esposa de don Pedro Alacraz Martínez.

A los venturosos padres felicitamos por tan fausto acontecimiento.

UN BAUTIZO

Ayer tarde fué bautizada la preciosa niña que dió a luz días pasados doña Dolores Monte Gallego, esposa de nuestro amigo don Domingo Costa Sierra.

La apadrinaron sus tíos don Juan Monte y doña María Triaguero Avila, habiéndosele impuesto el nombre de Antonita.

ENHORABUENA

Hemos saludado, procedente de Asturias, a nuestro querido amigo don Antonio Gandía Revorte, que pasará en ésta una temporada.

SALUDO

Hemos saludado, procedente de Asturias, a nuestro querido amigo don Antonio Gandía Revorte, que pasará en ésta una temporada.

ENFERMOS

Se halla ligeramente enferma la bella y distinguida señorita Rosa Rico Franco, hija de nuestro querido amigo don Francisco.

—Se encuentra enfermo nuestro estimado amigo don Manuel Mol a Puello.

—Está enfermo de gravedad nuestro amigo el industrial de ésta, don Miguel Segado.

PROXIMA BODA

En Madrid tendrá lugar el próximo día 8 el enlace matrimonial de nuestro amigo y paisano don Pedro Ferrer Osete, con la encantadora señorita Emilia Liarte Avilés, de distinguida familia alavesa.

Nuestra enhorabuena por adelantado.

Doctor Juan Santaolalla

del Hospital Provincial y de Beneficencia Municipal
Consulta todos los días excepto los domingos de 10 a 1.
San Fernando, 48, principal.

Finca que se vende

Se vende una casa en el vecino pueblo de San Juan, con un bonito huerto.
Razón: Méndez Núñez, 18.
ALICANTE

La vida en el Teatro

MONUMENTAL

La actuación de la Compañía de Marcos Redondo en el Monumental ha sido brillantísima. La representación de «La Parranda», anoche, fué un éxito insuperable.

Marcos Redondo está en el auge de su gloria artística. Las huestes que le acompañan, muy discretas y muy artistas.

Esta noche, a las diez y media, será representada «Kaliuska».

PRINCIPAL

La compañía de revistas de Velasco, ha obtenido también un éxito en el Principal.

Modista

recién venida de Barcelona, últimos figurines. Con un simple recado se pasa a domicilio.
Jorge Juan, número 15.

SE ADMITEN huéspedes con pensión y sin pensión en casa particular.

Razón: Mayor, 28, principal izquierda, Alicante.

Lea V. EL DIA

Un purgante para los niños...

RICINO NARANJIL

que se ha impuesto por su eficacia y su excelente sabor. Ningún otro lo supera.

Rechace imitaciones y no admita cualquier ricino que le den en las Farmacias, sino exija siempre que sea el delicioso ricino Naranjil.

De venta en Farmacias y Centros de Específicos.

Gacetillas

PRACTICANTE DE FARMACIA, de 45 años de edad, muca y esmerada practica: se ofrece para pueblo, por temporada.

Informarán en esta Administración.

Casa particular decente, desearía estables personas con buenas referencias.

Razón en esta Administración.

Se cogen puntos en toda clase de medias.—Cae de Rafael Tero, 29, bajo.

SE VENDE: una casa en el Barrio de la Florida, con garage, próxima la a carretera. Razón en esta administración.

Casa particular centrica, soeada, absoluta confianza, admite huéspedes buenas referencias con asistencia o sin ella. Informará esta Administración.

Chalet

Confortable, espacioso. Planta baja 400 metros cuadrados de superficie: sótanos. Parque-jardín y campo de juego. Servicio de agua. Gas y electricidad. Garage y habitaciones servidumbre independiente del edificio principal.

Se alquila

Razón: en el mismo chalet: calle de Primitivo Pérez 11. Prolongación del paseo de Camipoamor y Gazman, 5, 1.º

EXTRANJERO

La independencia de Irlanda

Borh.—En una gran reunión de carácter político, organizada por la Fianna Fáil (partido De Valera, el ministro de la Defensa Nacional ha declarado que el triunfo obtenido por el partido en las pasadas elecciones es el anuncio del término de la dominación británica.

El orador reclamó la unión de todos los irlandeses, para asegurar la independencia del país.

Estado de sitio en varias ciudades rumanas

Bucarest.—El Consejo de ministros ha decidido que el estado de sitio entre en vigor a partir de mañana y se aplique en Bucarest, Jassy, Galaz, Pleesti, Pramova y Timisoara.

El Gobierno publicará mañana un manifiesto dirigido al país.

La ley

Bucares.—El Senado ha aprobado por 101 votos contra 1, la ley que autoriza al Gobierno a declarar el estado de sitio si las circunstancias hicieran necesaria tal medida.

Esta ley había sido ya aprobada por la Cámara.

Dr. José M. Omos Ruiz

especialista en NARIZ-GARGANTA-OÍDOS
Expresor ayudante de clases prácticas de la Facultad de Medicina de Madrid y del Instituto Hispano-Americano de O. R. Laringología del Dr. Tapia. San Fernando, 56, entresuelo. Consulta: de 10 a 1 y de 4 a 5

Lea Vd. EL DIA

Instrucción pública

De Consejo provincial

Se le concede a la Maestra de la Escuela Nacional de niñas de Benefallim. D.ª Luisa Carbonell, una licencia de 80 días por alumbramiento.

Se remite a la Dirección General informado favorablemente el expediente incoado por el Ayuntamiento de Albaterra, que solicita una subvención de cuatro mil pesetas para la instalación de una Cantina y Ropero escolar en dicha localidad.

Se envía informado favorablemente a la Superioridad, al expediente incoado por el Ayuntamiento de Pedreguer, que solicita una subvención del Estado, para la construcción directa de un edificio escolar capaz para catorce secciones.

Se nombra propuesta del Consejo local de esta capital, a D.ª Isabel Mateos Córdón, para dar clases nocturnas de confección de prendas en la Escuela Graduada de Botella de Hornos: y, a D.ª Carmen Fernández Hita, para dar clases de adultas en el Grupo escolar de Carolinas Altas.

Se aprueban los días 27, 28 de febrero, 1 de marzo, 17, 18 y 19 de abril, que han sido declarados como fiestas locales por el Consejo local de Rojasles.

Igualmente se aprueban los días 27, 28 de febrero, 17, 18 de abril, 2 de mayo, y 30 de septiembre por el Consejo local de Benferri.

Se le dice al Alcalde de Agosto que se hagan las reparaciones necesarias en el local destinado para Escuela de niños, pues de lo contrario será clausurada.

Se envía a la Superioridad debidamente informada la instancia suscrita por el Consejo local del enseñanza de Rojasles, que solicita una subvención para la instalación de una Cantina y Ropero escolar en dicha localidad.

En la Audiencia

Señalamientos para mañana

Causa procedente del Juzgado de Instrucción de Dolores contra Manuel Maciá Alcaraz, por lesiones.

Abogado: Sr. P. Aguila. Procurador: Sr. Bronchal.

Otra procedente del Juzgado de Instrucción de Novelda, contra Jose Vera Flores, por lesiones.

Abogado: Sr. Llorca Pillel. Procurador: Sr. Galán.

Para el día 8

Causa procedente del Juzgado Norte de esta capital, contra Antonio Martínez Virtudes, por lesiones.

Abogado: Sr. P. Aguila. Procurador: Sr. Chor.ro.

IMPRESOS

En los talleres de El Día se confeccionan toda clase de impresos, a una y varias tintas.

Nuestros amigos deben encargarse en nuestros talleres sus impresos.

Pedro Huesca Esteve

Sagasta 16 y Castaños 3 Alicante
Teléfono 2143

En esta casa encontrará usted mucha economía en todas clases de CALZADOS, MEDIAS Y CALCETINES en todas las tallas que le puedan interesar.

LA MEJOR DEMOSTRACIÓN ES LA COMPROBACIÓN DE LOS MISMOS ambientes regalados a los compradores el CUPON PENINSULAR

PLUMAZOS

El banco azul es de goma y todo rebala en él, ha dicho Romanones.

Lo que quiere decir que al banco y a los que en él se sientan les sale todo por una friolera.

Unamuno está indignado con lo que pasa en las Cortes.

Pues es lo que nos ocurre a la mayor parte de los españoles, y sin embargo tenemos que seguir tragando quina.

Por eso van a platar ahora tanto quino.

El Instituto de Reforma Agraria ha acordado exceptuar de las trabas y llos que impone la Reforma, a las fincas de Romanones.

Este conde siempre ha sido un excelente mulero, y en esta ocasión ha jugado una vez más la mano izquierda con habilidad y eficacia.

¡Que le echen quindas al pobre señor!

«Se prepara un movimiento extremista en Sevilla.»
¡Y quién hace caso ya de estas noticias!

A todo se acostumbra uno.

Declara el magnifico optimista Cordero que su minoría coincide en absoluto en la apreciación de los sucesos de Casas Viejas con el Gobierno.

Si; y coincide con los aumentos de guerra, y con las deportaciones de obreros, y con castigar las huelgas, y con coartar el derecho de sindicarse libremente, y con todo lo contrario al socialismo; con tal de gobernar.

Es el record de los sacrificios.

En la inauguración de la estación de radio, dijo el alcalde señor Carbonell que se ha de trabajar para que la convivencia social de los alicantinos sea un ejemplo de civismo.

Nos parece digno de loa si es sincero, el deseo del señor Carbonell.

Pero esos propósitos, ¿se manifestaron la noche de los incendios vandálicos?

Se venden

Las casas n.º 5 y 7 de la calle de Cisneros y un solar en Benalúa, calle de Pardo Jimeno, esquina a Doctor Just. Informes en Alfonso el Sabio 41, 2.º izquierda.

Cerca de medio siglo de éxito

acreditan la bondad del Elixir Saiz de Carlos, medicamento de fama universal, en el que, lo acertado de su composición, la pureza de sus componentes y exacta dosificación, permiten al Médico recetarlo en todas las enfermedades del ESTÓMAGO e INTESTINOS

Con su uso desaparece el dolor de estómago, dispepsia, acidez, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y obstrucción de estómago. Tomando una cucharada después de las comidas, se digiere bien, y no sólo evita las enfermedades del aparato digestivo sino que las cura si las hay; las fuerzas aumentan; el trabajo intelectual, lo mismo que el físico, se efectúa sin fatiga, y el individuo débil se vuelve fuerte; la vida se prolonga, porque las funciones digestivas son perfectas.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS



—Mira, Anicea, que bien he salido en el retrato.
—¡Ya, ya! ¡Qué bien estás!
—¡Y eso que es la primera vez!

Un terremoto

Los aparatos registran un movimiento sísmico que tendrá lugar el día 6 de febrero en nuestra capital. Será perceptible en el emplazamiento de la Isla de Cuba y Almacenes Gallar, obrando de agente productor la gran cantidad de público que con motivo de la liquidación de artículos blancos y sedería que estas casas realizan, acudirá a ellas para verificar sus compras.

Se vende

Un teatro completo, con escenario de unos ocho metros de embocadura por unos seis de fondo.

Peluquería «La Parisien»
Altamira, 14, Alicante
SERVICIO ESMERADO
Se admiten abonos económicos.

Lea Vd. 'EL DIA'

Una gafantería es obsequiar a su dama con una copita de ANISETE MAYGOLO

Este finísimo producto es el mejor licor para el delicado paladar de una mujer.

PROPIETARIO: BALASAR HERNANDEZ VICTORIA

El enemigo nos da el ejemplo de cuán fácil es llegar al corazón de la juventud. Folletos y periódicos en abundancia a precios baratísimos. En el campo de las derechas abundan las personas adineradas y las que aun sin adineradas y las que aun sin adineradas se pueden desprender de unas pesetas, para contribuir a la realización de nuestras doctrinas por medio de la imprenta. Algunas que lo hacen de manera cumplida pero a muchas, desgraciadamente, les ciega el egoísmo y no ven que por no saber esperar generosas de un tiempo, despreciándose de una infima parte de su renta, para tan laudable fin, pueden llegar un día en que les arrebatan violentamente su fortuna entera.

Pruebe el coñac Caballero, que es delicioso
Pídale en los buenos establecimientos



Maquinas ALFA para coser y bordar (Fabricación española)

Garantizadas por 10 años de calidad superior y magnífica presentación

BICICLETAS - PIANOS - PIANOLAS - APARATOS DE RADIO MARCA «COLONIAL» - FONOGRAFOS Y DISCOS

Muebles de lujo y económicos

VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO CASA FERRER

ALBACEITE

ALICANTE

San Agustín, 27

Méndez Núñez, 35



Se necesitan Representantes conocedores de Máquinas en cada provincia.

Servicio de pasajeros para Argelia Francia, Marruecos y América

St. Gl. de Transports Maritimes a Vapeur de Marseille

Alicante a Orán (directo) Duración del viaje diez horas, por el magnífico vapor "G. G. Laferriere" Salida de ALICANTE todos los martes a las 7 de la tarde

De Alicante a Marsella (directo) Por el magnífico vapor "G. G. Laferriere" Salida de Alicante todos los jueves a las 12 de la noche

De Alicante a Argel (directo) Por el magnífico vapor "Sidi Brahim" 4 febrero 1933

Cle-France Amerique de Marseille

Para Santo, Montevideo Buenos Aires

el transatlántico MENDOZA 8 de Febrero

Línea Pinillos de Cádiz para Ceuta, Cádiz y Casablanca DARRO 21 de febrero

para informes: J. y A. Lamaignere Paseo de los Mártires 3, entre Puerta y Puerta - Alicante

Tintorería LA FAMILIAR de Lolita Barberá de Piñón

Señoral Caballero

¿Quiere limpiar, teñir o planchar el traje, abrigo, trinchera guantes, pieles u otras prendas?

Visite esta su casa y en ella encontrará la máxima economía esmerado servicio y rapidez en la ejecución de todos los trabajos.

Limpieza a seco, tintes sólidos, lutos en doce horas y transformación de negro a color, con toda clase de garantías.

TODOS ESTOS SERVICIOS LO ENCONTRARA EN ESTA SU CASA:

CASTAÑOS, 19 (Frente a Instituto de Belleza «Fémia»)

Hotel Samper

Frente al mar.—Gran confort

Advertisement for Jarabe Famel, featuring an illustration of a man and text: DETENER LA TOS NO ES SUFICIENTE... ¡¡HAY QUE CURAR LA CAUSA!! SOLO EL JARABE FAMEL MEDICACION COMPLETA AL LACTO-CREOSOTA SOLUBLE CALMA LA TOS DESINFECTA CICATRIZA VITALIZA Y RECONSTITUYE LAS MUCOSAS Y LOS BRONQUIOS

Sección religiosa

SANTOS PARA HOY Santos Tito, Vedusto, Guarino, cardenal; Amado, Silvano, obispos; Dorotea, virgen, Saturno, Teófilo, Revocata, Antoniano, mártires.—La Misa y Oficio divino son de San Tito, con rito doble y color blanco, Santa Dorotea

Nació Santa Dorotea en la ciudad de Cesarea, perteneciente a la antigua provincia de Capadocia. Desde niña se ejerció en obras de verdadera cristiana, y se hallaba adornada con todas las gracias que en una mujer puedan ocurrir. Por orden del Emperador Diocleciano fué presa y llevada delante del tribunal del presidente Aparicio, el cual le dijo que la había mandado llamar para que rindiese culto a los dioses inmortales, a lo que respondió Dorotea: «Dios verdadero y Emperador del Cielo me ha mandado que a El sólo sirva y reconozca». Amenazóla el juez con tormentos crueles y con darla muerte si no hacía lo que le mandaba. «Si así ha de ser, le dijo Dorotea, ¿por qué te detienes? Haz presto lo que hayas decidido y de ese modo veré yo pronto a Aquél por cuyo amor no temo, sino antes bien deseo padecer, y es mi esposo, y nos convida para que vayamos a disfrutar en el paraíso de felicidades, donde hay frutos de admirable hermosura, y flores que nunca se marchitan». Como Apricio llegó a persuadirse de que gastaba el tiempo en vano, la entregó a dos hermanas llamadas Crisita y Calixta, que habían negado la fe cristiana, para ver si la disuadían; pero sucedió tan al contrario, que Dorotea las convirtió a Jesucristo y dieron la vida por su amor. Después de haber sido quemados con hachones sus costados mandó el feroz juez que fuese Dorotea degollada, y la bárbara orden se cumplió el día 6 de febrero del año 504.

SANTOS PARA MAÑANA Santos Romualdo, abad, fundador; Angulo, obispo; Adauco, Teodoro, mártires; Moisés, obispo; Ricardo rey; Juliana, viuda; Bb. Jacobo Sales y Guillermo Saltamocchio, S. J.—La Misa y Oficio divino son de San Romualdo, con rito doble y color blanco.

CULTOS Colegiata.—Las misas comenzarán desde las 5 y media hasta las once, de media en media hora. Los días festivos hasta las doce y cuarto. Santa Maria.—Misas desde las seis y media hasta las nueve y media. Misericordia.—Misas desde las seis y media. Nuestra Señora de Gracia (San Francisco).—Días festivos a las 6 y tres cuartos, 7 y media, 8, 8 y media y 9 y media. Los demás días de 6 y tres cuartos hasta las 9.

Congregación de Señoras Camareras del Santísimo Sacramento. El próximo Miércoles 2.º de Mes tendrá lugar en la Parroquia Iglesia de Santa Maria la función y Junta de las Señoras Camareras del Santísimo Sacramento a las 4 y media de la tarde.

Dr. Juan Albert Blasco ESPECIALISTA Rayos X - Sol artificial Radioterapia - Electroterapia Fototerapia Diatermia Alta frecuencia Tratamientos Modernos Pecho-Nutrición-Reumatismo Piel-Raquitismo Neuralgias. Canalejas, 1. bajo, derecha

Escuela de Preparación Militar FUERA DE FILAS

Director, don Enrique Robles Tejeo Teniente coronel de Infantería Retirado

Los mozos del reemplazo de 1932 pueden hacerse de cuota desde el día primero de Enero hasta el 31 de Julio. Pasada esta fecha prohibe la Ley acogerse a estos beneficios. Todos servirán seis meses en un solo periodo sin interrupción. No suñren sorteo para Africa pero sortean para ser del cupo de instrucción y servir 36 días en vez de seis meses. Los de cuota que deseen ser Oficiales de Complemento, podrán obtener el empleo de Alférez en primero de Agosto. Los del cupo ordinario y voluntario en primero de Noviembre y primero de Febrero. Todos serán licenciados al ascender a Oficial, devolviendo a los de cuota el importe de esta. Para aspirar a Oficial deberán poseer el título de bachiller o tener cursada la mitad de una carrera. No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir. Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche, Elda y Casas de Prado (Pinos) en las cuales pueden inscribirse los mozos de dichas poblaciones inmediatas a las mismas: sin abandonar sus ocupaciones. En la de Elda, dará principio el curso en Septiembre. Información y gestiones en las Oficinas, por el director de las mismas.

Sagaíta, 68.-ALICANTE.-Teléfono 2383

INTERESANTISIMO

ZAPATOS para caballero especiales para esta casa a 13'5 pesetas par. ZAPATOS para caballero en cosido «Goodyear» auténtico garantizado a 18 pesetas par. Zapato para SEÑORA y NIÑOS la mejor colección y a precios muy baratos, puede convencerse, mirando los escaparates lad

CASA HUESCA: Sagaíta 16 y Castaños 3

¿Padece Vd. de reuma, de extremimiento, del hígado? ¿Es Vd, obeso?

Combata en seguida cualquiera de estos cuatro casos:

Poseemos unas maravillosas, extraordinarias y virtuosas plantas naturales Tropicales, infalibles para combatir cada una de éstas cuatro causas, con cuyos vegetales se hace una tisana, exenta por completo de todo género de productos químicos, que bebida, en poco tiempo le hará poseer de excelentes resultados, si como le devolverá a su más perfecto estado de salud si sufre una de las restantes afecciones, sin debilitarle ni perjudicarle en lo mínimo, antes bien al contrario, le hará gozar de salud. No lo dude, lo garantizamos.

Importadora de Plantas Tropicales

De venta: solo en la farmacia de P. Pérez Ortiz, San Fernando 59, ALICANTE. Pida detalles.

Visite Vd. las oficinas Gas Alicante pida presupuesto de instalaciones

Colegio Politécnico de San José

El día 1 de Febrero empezaron las clases de 1.ª enseñanza para niñas, estando al frente de dichas clases la competente e ilustrada Maestra Nacional, señorita Josefina Millet Vázquez.

Igualmente comienzan dicho día las clases de preparación para los maestros, que hayan de actuar en los próximos cursos; y para los Bachilleres y Maestros que deseen prepararse para el examen de ingreso-oposición en la Escuela Normal del Magisterio Primario de Alicante.

Para otros informes y honorarios, dirigirse a Don Rafael Chiuchilla Milago, Director del Colegio.—Baldón, 29.—Alicante.

Liquidación verdad de bolsos, monederos, medias de seda, velos, bisutería fina y juguetes económicos en la Perfumería

La Camelia

También liquidamos a precios asombrosos carteras, petacas, estuches, artículos para regalos

Victorio Albertosa Amador

Pasaje de Américo, 2-Alicante

Academia de Corte y Confección sistema-Matrtí y labores

DIRIGIDA POR DOÑA GLORA M. FRANCES

Para facilitar la enseñanza de dicho sistema, ya que a toda mujer le es muy necesario tener algunas nociones de corte, ha sido montada esta Academia, estableciendo honorarios módicos, según las horas de clase diarias que cada alumna desee.

Horas de clase: Por la mañana, de 10 a 1 de la tarde; de 3 a 7 y noche de 7 a 9.

A las alumnas que asistan a esta Academia se les obsequia con la clase de labores

Calle Mayor, 5, segundo - Alicante

Baños de Busot (ALICANTE)

Agua sin igual para el reuma

ESTACION INVERNAL «GRAN HOTEL MIRAMAR»

Con todo confort, precios moderados

DEPARTAMENTO NATURISTA

Chalets, Villas y Casas completamente amuebladas Hermosos pinares, lugar recomendado para enfermos de las vías respiratorias

Autos de linea, salidas de Alicante del Hotel Nogueras a las 11 y a las 18:20

Para más detalles dirigirse al administrador

Dirección Postal Apartado, 76, Alicante Telegráfica Administrador Busot

UNA CAJA DE

Medias de Seda

— DE LA —

PERFUMERIA

La CIUDAD DE ROMA

Alfamira, 11

ALICANTE

Es el regalo que preferen las señoras

Colegio La Educación

FUNDADO EN 1860

CASTAÑOS, 26 -- ALICANTE

El Colegio más antiguo de Alicante y el más moderno organización pedagógica.

PARVULOS

PRIMERA ENSEÑANZA; NIÑOS Y NIÑAS

CLASES NOCTURNAS DE OBREROS

CLASES DE INGRESO EN LA 2.ª ENSEÑANZA

MECANOGRAFIA — CONTABILIDAD

BACHILLERATO

COMERCIO — MAGISTERIO

PASEOS ESCOLARES, BIBLIOTECA ESCOLAR, EXÁMENES MENSUALES

Los alumnos llevan cada semana a sus casa notas de comportamiento y aplicación, para que los padres estén enterados de la marcha de sus hijos en el Colegio.

Para informes y matriculas al DIRECTOR D. JOSÉ GARRIGOS MIRA, MAESTRO NACIONAL.

Impresos de todas clases Se sirven en los talleres de EL DIA

La modista Elvira Moreno

participa a su numerosa clientela que ha trasladado su domicilio a la calle Mayor, 28, 2.º

SALIDAS

10-15 pesetas diarias

Trabajo de escritura, industrias nuevas, facilita importante firma extranjera, a persona disponga ratos libres en casa.—Solicito tambien representantes, cualquier localidad, a sueldo fijo.—Escribir Apartado, 9043 Madrid.

Fincas en venta

Por ausencia de su propietario y procedente de testamento, se venden una casa sita en la calle de Canalejas, número 18; otra en Barrajón, 22 y un almacén ea Abel-el-Hamel, 4. Informes: Señor Alzamora Alfonso el Sabio 22, 3.º

Se compran tricotoras

máquinas de hacer medias usadas. Germán Martínez, Carranza 3, Madrid. Mandar ofertas.